

## 梁牧師快訊 07/08/2018

這次新馬之旅，是應馬來西亞怡保市，怡保浸信會邀請主持退修會講道、父親節崇拜和主日學的事奉，再加上教會事工的協商。

六月廿四日(主日)回到我的母會－芙蓉浸信教會聚會，我是一九六零年十月廿日受浸加入教會。早上姊夫、姊姊月華、妹妹月紅和我一同參加，碰見一些早期的信徒，心靈喜樂！

六月廿五日(禮拜一)隻身坐火車至吉隆坡，前往吉隆坡浸信會會見一些前來參加「馬來西亞浸信會聯會第六十五屆年議會」的教牧同工及會差，相見甚歡，惜時間短速，未克長聚。

七月一日(主日)早上九時卅分，前往新加坡大成基督教會主日崇拜聚會，感激李炳新牧師夫婦多年來的牧養，並且為父親和庶母施浸加入大成基督教會。此教會剛慶祝立會六十周年紀念，為他們感恩。

該日下午在 Isaac Wong 家人和 Rosalind Loh 夫婦陪同下，前往好朋友、好同工黃岳翔牧師墓園獻花。

七月三日(禮拜二)上午前往眾聖紀念堂的骨灰廳向父親和庶母獻花，緬懷父母養育之恩。隨後也向我的早期傳道人和屬靈導師黃道心牧師獻花。

遺憾的是，要辦理梁家的事務，因證件未齊全，被迫另擇時間再回來跟進。感恩的是可以有多些時間，除在新加坡和芙蓉外，前往檳城、吉隆坡和新山探望家人。可惜，多位長輩都患病在身，需要家人多加照顧，甚有接觸，求主醫治、眷顧他們並且把握機會聆聽福音、早日信主為盼！